

郑事

深夜打车回家 的哥不打表不要钱还请喝酒

跑了18年出租的他蒙了,随后挨了一顿打 哎,他碰到“黑出租”了

的哥深夜回家遭遇蹊跷事儿

“跑了18年出租,没想到,竟然会栽在‘黑出租’司机的手里。”昨日上午,在嵩山路航海路口南侧绿城花园小区门口,45岁的靳秀忠坐在自己的出租车里,很是沮丧。

靳师傅的额头被划了一道口子,后脑勺及脖子上也有擦伤痕迹。靳师傅称,11月1日晚10点左右,他和同事们聚会后,由于喝了一些酒,就把自己的车放好,先是赶到南三环与嵩山路交叉口附近的黄岗寺,并打车准备回二七区侯寨乡家中休息。

“路边停了一辆出租车,我就询问司机去侯寨乡不去,他说去我就上车了。”靳师傅说,自己坐在副驾驶位上,上车后看到计价器等车上的设施和正规出租车一模一样,也就没多想。谁知,走了一段不见对方打表,他就有些纳闷:“咦,师傅,怎么不打表呀?”“今天不要钱!”对方的话让靳师傅很纳闷,而更令他纳闷的还在后头,“一会儿咱们一块儿去喝一杯吧!”靳师傅起了疑心,向市客运管理处进行了查询,没想到,车牌号报过去之后显示是空号。

靳师傅立即要求停车,对方边开车边告诉他:“到了新密再说。”靳师傅慌了神,伸手去拔对方的车钥匙,对方不从,俩人随即在车内发生了一些争执,随后这辆车就停在了路边,而他的手机也被夺去。

“他们将我按倒在地拳打脚踢”

“下车后,对方还用我的手机打电话叫人!”靳师傅说,他们俩在发生争吵时,有不少出租车在围观,一名

出租车司机还在靳秀忠的央求下替他报了警。过了大约10分钟,来了两三辆私家车,“头一辆车的人说话还很和气,把手机还给我了。”没料到,第二辆私家车上下来四五名男子,话不投机对着他就是一顿猛打。“他们将我按倒在地,几个人拳打脚踢,我只得抱住头,浑身上下沾满泥巴。”

随后这几名男子驾车扬长而去。靳师傅从地上爬起来后一摸口袋,不禁傻了眼,身上带的1000多块钱以及去年花了4600块钱买的一部智能手机都不见了踪影。疼痛难忍的他在朋友帮助下前往市二院治疗。

警方已经介入调查

靳秀忠目前是郑州路达出租车公司司机,从业18年来,他乐于助人,是公司雷锋车队队长,2007年发起成立了“爱心的士一元救助基金”,当选为郑州首届文明的士之星。今年2月26日,由于主动归还乘客遗忘的10万元现金,受到了省会各大媒体的广泛关注。

“一些‘黑出租’议价不打表,服务质量差劲儿,外表上和正规出租车很相似,不仅扰乱了正常的市场秩序,而且还对乘客构成了威胁,希望有关部门严厉查处。”一些的哥在得知靳秀忠被殴打的事情后都很气愤,表示支持他为自己讨回一个公道。

昨日下午,记者和市客运管理处进行联系,就靳秀忠反映的该车牌照信息进行了查询,工作人员表示,查询不到该车任何信息,“信息空号说明有两种情况,一种是遇到‘黑出租’,另一种是,对方更换车牌,尚未来得及登记。”目前警方已经介入调查。线索提供 李先生(稿费50元)

深夜和朋友聚会后,他欲打车回家。不料,在上了一辆“出租车”后,对方不打表也不要钱还请他喝酒,这下子他全蒙了。双方一番争执后,他没想到竟招来一顿拳脚。两天过去了,打人者依然逍遥法外,这让他感到很委屈也很纳闷,“这究竟是招谁惹谁了?”

郑州晚报记者 石闯 文/图



指若脸上的伤痕,靳师傅很委屈。

前三天暖和,后三天变冷 本周还有雨

马上就要进入冬天的第一个节气,立冬的范儿越来越足了。本周我省还有雨水。据省气象台最新的天气资料显示,本周我省降水仍呈现偏多的趋势。周初,全省部分地区有一次零星小雨或小雨天气过程。受南支槽前较强西南气流影响,全省将出现一次较明显的降水天气过程,降水主要集中在周四夜里起到周末前后。其中我省黄河以南有中等强度以上的降水,偏南地区降水量级可达大雨以上。

郑州周前期晴天和阴天相互转换,周后期有雨水光临。周前期最高气温20℃左右,周后期最高14℃左右。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇



爱心1+1,3年资助900余名困难大学生

前日下午两点左右,郑州日产专项公益活动的志愿者们,来到了长江路与大学路交叉口东侧的张魏砦村,进入村内的德全农民工子弟小学。

组织这次公益活动的郑州日产公司的吕晓梅介绍,这些前来帮助孩子6位大学生志愿者,都是他们几年来帮扶的贫困大学生。2011年开始,他们通过“爱心1+1”活动,每年捐助300名郑州周边困难学子,3年来资助郑州周边900余名困难大学生。今年9月,他们通过官方公益微博,向全国困难大学生开放报名平台,继续捐助更多的贫困大学生。

志愿者来自河南农业大学、河南财经政法大学、河南工程学院、郑州工学院等。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

老人铁轨里正捡煤渣 火车来了

王女士(稿费50元)来电:一名老人拿塑料袋在沙口路二环支路交叉口向西100米铁轨处捡煤渣,一辆火车驶过来……

郑州晚报记者前日上午10点40分左右赶到事发现场,老人已被白布遮住,120急救人员已经离开。

较早赶到事发现场的女王女士说,当时老人头歪在铁轨枕木上,右腿被轧断,左手小手指也被轧掉。事发铁路线均为货运车,她到现场时肇事火车已经离开。

现场民警翻了翻老人的衣兜,老人身上有五六十元现金。

就近的中原创伤外科医院急救人员当天上午9点15分左右接到120指令赶到现场,抢救了1个多小时,仍无力回天。

根据现场人员介绍,急救人员在抢救过程中,老人兜里的手机响了。接起电话,对方称是老人的女儿。

老人女儿到现场后失声痛哭。她称父亲姓郝(音),79岁,母亲去世已有几年,平时父亲跟自己生活。父亲有晨练的习惯,当天早上出门晨练



老人被撞未现场,散落10余个塑料瓶。

后一直不见回家,她多次拨打父亲的手机,均无人接听。

郑州铁路公安处郑州北车站派出所所长称,当时一老人到铁路中间捡煤渣,被火车撞死。郑州晚报记者 冉小平 文/图

卓越游戏举办手游大赛 奖品为宝马豪车

国内知名手游公司卓越游戏近日在京举办首场电竞职业赛《我叫MTonline》天下第一武道争霸赛。争霸赛奖品为三辆汽车。

据悉,争霸赛冠军为玩家网名为“放开”的玩家,奖品为宝马出品Minionel6标配,网

名为“TheOne 南极雪”的玩家夺得亚军,奖品大众出品甲壳虫1.2标配,获得季军的是玩家“采菊大帝”,奖品奔驰出品Smart1.0标配。除此以外,本次活动1000多名的手机游戏玩家亲临现场,共同见证中国手游电竞的第一场盛会。

快克开发的国内首个防感冒健身拳问世

日前,针对感冒高发季患者中存在不合理用药、“输液依赖症”现状,海南快克药业有限公司开发出国内首套“防感冒健身拳”,旨在呼吁人们以运动预防感冒,强健身心。

夏秋交替,气温下降,感冒频发。而对感冒处理失当也成常见现象,由于多数人认为感冒是小病,并不重视,感冒后,只是随便用药,甚至滥用抗生素。事实上,大部分的感冒都是病毒感染引起的,滥用抗生素对于病毒难以奏效。

在不久前举行的“2013快克防感冒出击季暨感冒合理用药促进行动”启动仪式上,中国疾病预防控制中心流行病学首席科学家曾光指出,“医生治疗流感,特别在发热早期,要绝对避免滥用抗生素、激素以及复方氨基比林类退热药,防止因治疗不当所引起的严重后果。”

对此,国内外医学专家曾多次呼吁:“医生在选择用药时,要遵循可以口服的不注射,

可肌肉注射不静脉注射的原则”。这是因为强行将药物和水往血液中灌输,要比口服药有更大的风险。

“就普通感冒而言,能吃药的情况下最好就不要打针。当然,最理想的方式还是‘治未病’,通过运动、养生等方式提高身体免疫力,实现不感冒,这就是我们设计这套防感冒健身拳的初衷。”海南快克药业有限公司总经理何天立在接受采访时表示。

据了解,快克开发的这套“防感冒健身拳”为国内首套健身拳,是联合高校教授、结合运动学原理及人体生理特点设计而成。这套“拳法”最主要的特点就是轻松易学、老少适宜,同时创造性地融入了拳击技巧,快克希望以此用快乐的运动增进人们身心健康。在“2013快克防感冒出击季暨感冒合理用药促进行动”的启动仪式上,作为“防感冒健身拳”的公益推广大使,前世界拳王泰森表演了这套拳法。而未来,这套防感冒健身拳将逐步向全国各地进行推广。